Инструкция по началу работы с устройствами защиты ЭП "iBank 2 Key" в АКБ "Ланта-Банк" (ЗАО)

Требования для работы с устройствами защиты ЭП "iBank 2 Key":
· Наличие Usb-порта в вашем компьютере  (Usb-порт присутствует во всех современных компьютерах). Для работы со смарт-картами требуется считыватель смарт-карт;
· Установленная java-машина, последней версии (Можно скачать на сайте http://java.com/ru);
· Установленный драйвер для устройств "iBank 2 Key". (Ссылки на драйвер есть на странице https://ibank2. ru/ ).
Приобретение устройства защиты ЭП "iBank 2 Key":
· Для покупки необходимо обратиться в клиентский отдел, либо любой дополнительный офис;
· После получения устройства, требуется получить новый ключ ЭП, выбрав при регистрации в качестве носителя для ключа "Usb-токен или смарт-карта". Если "Тип хранилища" выбрать не удаётся - читайте выше "Требования для работы с устройствами защиты ЭП "iBank 2 Key"

· После передачи сертификатов ключа проверки ЭП и заявления на подключение в клиентский отдел или дополнительный офис, не позднее следующего рабочего дня, ключ ЭП будет активирован. Чтобы начать его использовать, необходимо подключить устройство к компьютеру, в окне синхронизации (PC-banking) или в окне "Вход в систему" (Internet-banking) выбрать в поле "Тип хранилища" - "Usb-токен или смарт-карта", набрать пароль и начать работу. Если "Тип хранилища" выбрать не удаётся - читайте выше "Требования для работы с устройствами защиты ЭП "iBank 2 Key ". После окончания работы ОБЯЗАТЕЛЬНО извлекайте устройство из компьютера!
Так же рекомендуем ознакомиться с рекомендациями Банка о снижении рисков при работе в системе "Клиент-Банк" из Руководства по эксплуатации системы «Клиент-Банк»: http://www.lanta.ru/files/rukovodstvo.doc 
